



OBČINA ŽALEC

OBČINSKI SVET
Odbor za gospodarske javne službe

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si
Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec
t: 03 713 64 40, f: 03 713 64 64

Številka: **011-0026/2023**

Datum: 25. 9. 2023

STALIŠČA

5. redne seje odbora za gospodarske javne službe, ki je bila v ponedeljek, 25. septembra 2023, ob 9. uri v sejni sobi Občine Žalec.

K 4. točki (odbor 4. točka)

Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Žalec za leto 2023 (rebalans) za področje dela Urada za gospodarske javne službe

Sklep: Odbor za gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Žalec, da obravnava in sprejme Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Žalec za leto 2023 za področje dela Urada za gospodarske javne službe v predloženem besedilu.

K 5. točki (odbor 3. točka)

Predlog Odloka o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi v občini Žalec (prva obravnava)

Sklep: Odbor za gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Žalec, da obravnava predlog Odloka o občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi v občini Žalec in ga posreduje v 30-dnevno javno obravnavo.

K 11. točki (odbor 2. točka)

Poročilo o izvajanju koncesijske pogodbe izbirne lokalne gospodarske javne službe dejavnost operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina na območju Občine Žalec v letu 2022 in plan gradnje za leto 2023

Sklep: Odbor za gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu Občine Žalec, da obravnava in se seznaní s Poročilom o izvajanju koncesijske pogodbe o izvajanju izbirne lokalne gospodarske javne službe dejavnost operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina na območju Občine Žalec v letu 2022 in planom gradnje za leto 2023.

K 5. točki (samo odbor)

Aktualne informacije - razno

Pobuda Odbora za GJS o ustanovitvi tričlanske komisije za pomoč pri pridobivanju soglasij za pravico gradnje oz. služnostne pogodbe

Sklep: Odbor za gospodarske javne službe predlaga Županu Občine Žalec, da ustanovi tričlansko komisijo kot pomoč strokovnim službam Občine Žalec pri pridobivanju soglasij za pravico gradnje oz. služnostne pogodbe.

Zapisała:
Zvonka Kovič

Predsednik odbora
Blaž Kolar I.r.